Elsé nap

1. Legyen az ABC hegyesszogi haromszog koriilirt korének kozéppontja O. Legyen P az A-bol indulé magassag-
vonal talppontja a BC' oldalon.

Tegyiik fel, hogy BC A< > ABC< + 30°.

Bizonyitsuk be, hogy CAB< + COP< < 90°.

2. Bizonyitsuk be, hogy
a b c
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minden a, b, ¢ pozitiv valos szamra.

3. Egy matematikaversenyen 21 lany és 21 fiu vett részt.
eMindegyik versenyzg legfeljebb hat feladatot oldott meg.

eMindegyik fithoz és mindegyik lanyhoz van legaldbb egy olyan feladat, amelyet mindketten megoldottak.
Bizonyitsuk be, hogy van olyan feladat, amelyet legaldabb harom lany és legalabb harom fii megoldott.

Masodik nap

4. Legyen n egy 1-nél nagyobb paratlan egész, k1, ks, ..., k, pedig adott egészek. Az 1, 2, ..., n szdmok mind az

n! darab a = (a1, as, ..., a,) permutaciojara legyen

S(a) = i kiai.
i=1

Bizonyitsuk be, hogy van két olyan b és ¢ permutacio, amelyekre b # ¢, és n! osztoja (S(b) — S(c))-nek.

5. Az ABC haromszogben legyen AP a BAC< szogfelezGje, ahol P a BC oldalon van, BQ pedig az ABC<
szogfelezGje, ahol @ a C'A oldalon van. Tudjuk, hogy BAC< = 60° és hogy AB + BP = AQ + QB.
Mik az ABC haromszog szogeinek lehetséges értékei?

6. Legyenek a, b, ¢, d egészek, amelyekre a > b > ¢ > d > 0. Tegyiik fel, hogy
ac+bd=0b+d+a—-c)(b+d—a+c).

Bizonyitsuk be, hogy ab + cd nem primszam.



